



Участие в работе республиканской информационной группы

4 августа Министр связи и информатизации Попков Сергей Петрович провел единый день информирования для трудовых коллективов Вилейского узла электросвязи Минского филиала РУП «Белтелеком» и Вилейского районного узла почтовой связи Минского филиала РУП «Белпочта».

При посещении ознакомился с ситуацией сложившейся на сегодняшний день в узлах почтовой и электросвязи, встретился с руководством и коллективом. Выступил перед коллективом по тематике идеологического дня: «Парламент – представительный и законодательный орган страны».

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1032>